
Rochlov
Kraj: Plzeňský Okres: Plzeň-sever

Správní obvod: Nýřany GPS souřadnice: 49.730712N, 13.145904E

Nadmořská výška: 385 m n. m. První pís. zmínka: 1379 (645 let) Katastrální výměra: 461 ha

Počet obyvatel: 308 PSČ: 330 23

Adresa URL: www.obec-rochlov.cz

Současnost obce Rochlov
V současnosti je Rochlov rozvíjející se obcí, která v posledních letech postoupila řadu změn,
rekonstrukcí a výstaveb. V roce 1994 to byla např. rekonstrukce budovy OÚ, dokončená v roce 1998, v roce
1995 byla zahájena rekonstrukce na hasičské zbrojnici, dokončena rovněž po čtyřech letech, v roce 1998
se rekonstrukce dočkalo také veřejné osvětlení. V následujícím roce byla provedena oprava můstku
přes hráz rybníka a dokončen byl také srub na dětském hřišti, sloužící při nejrůznějších
společenských akcích. Samotné hřiště bylo vybaveno houpačkami a kolotočem. V roce 2000 byla
provedena dílčí oprava komunikace k zastávce ČD, ve stejném roce se na hřišti svépomocí vybudovala
dřevěná pergola pro malou kopanou. Pro další sportovní vyžití bylo v sousedství hřiště v roce 2001
vybudováno další hřiště, sloužící pro volejbal a nohejbal. V roce 2001 také proběhla plynofikace celé
obce.
V obci je mateřská škola, kterou navštěvují i děti z okolních obcí. Bohužel zde však chybí základní
škola, děti tak musí dojíždět do 2 km vzdálené Blatnice. Jelikož je v obci málo pracovních
příležitostí, dojíždí řada zdejších obyvatel za prací do okolních míst (Nýřany, Plzeň).
Přímo v Rochlově se několik občanů zabývá drobným chovem skotu, koní a ovcí, pracuje zde také
několik soukromníků - řemeslníků, např. truhlář, zedník, automechanik, pohostinství apod. V obci je
jsou také dvě prodejny s potravinami.
V Rochlově je dnes bohatý spolkový a společenský život. Pracuje zde celkem pět společenských organizací
- Místní spolek zahrádkářů, SPOZ, Český červený kříž, ČMMJ a sbor dobrovolných hasičů -
vyvíjejících velmi aktivní činnost. Obyvatelé obce pak dodržují různé tradice, např. stavění máje
apod., zúčastňují se nejrůznějších společenských a sportovních akcí, velkému zájmu se těší
například fotbalové turnaje a společné posezení u táboráku. V dokončené společenské místnosti
OÚ každoročně probíhá vítání nových rochlovských občánků, tato místnost je také využívána
pro nejrůznější předváděcí akce, které se těší velkému zájmu ze strany místních občanů.
Uskutečnila se zde i rozsáhlá výstava kronik a archiválií, týkajících se historie Rochlova, která se setkala s
velkým ohlasem. Rochlovští občané zkrátka ukazují zájem o svou obci a pěstují zde dobré sousedské
vztahy a příjemné životní prostředí.
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